
Subject: Dumb UAD-1 Questions (just purchased - finally)
Posted by Mark McDermott on Wed, 22 Nov 2006 19:19:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi Guys,

I have a couple of question re: UAD-1 and PARIS 3.0.

1. The PARIS 3.0 manual states that VST is supported on both Mac and Windows
OS. Why do I need to use a VST-DX wrapper on WinXP? If I do, which one should
I use and where is it purchased? Will the meters and presets work only with
the VST-DX wrapped plugs?

2. Is there any way to use the UAD plugs in PARIS while tracking? For instance,
Nigel seems pretty cool but is far less useful if I can only use it on an
already recorded track.

Yes, I have searched the NG for UAD-related posts as well as parisfaqs (thanks
Doug!) but haven't found clear answers to these  questions.

Thanks for your help and happy holidays to all!

Mark

Subject: Re: Dumb UAD-1 Questions (just purchased - finally)
Posted by DJ on Wed, 22 Nov 2006 20:22:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Answers,

"Mark McDermott" <mark@stateofwail.com> wrote in message
news:456494b8$1@linux...
>
> Hi Guys,
>
> I have a couple of question re: UAD-1 and PARIS 3.0.
>
> 1. The PARIS 3.0 manual states that VST is supported on both Mac and
Windows
> OS. Why do I need to use a VST-DX wrapper on WinXP?

Because with Paris VST you won't be able to see the meters move or access
the presets.

>If I do, which one should
> I use and where is it purchased? Will the meters and presets work only

Page 1 of 6 ---- Generated from The PARIS Forums

https://paris.kerrygalloway.com/index.php?t=usrinfo&id=121
https://paris.kerrygalloway.com/index.php?t=rview&th=11381&goto=76315#msg_76315
https://paris.kerrygalloway.com/index.php?t=post&reply_to=76315
https://paris.kerrygalloway.com/index.php?t=usrinfo&id=44
https://paris.kerrygalloway.com/index.php?t=rview&th=11381&goto=76327#msg_76327
https://paris.kerrygalloway.com/index.php?t=post&reply_to=76327
https://paris.kerrygalloway.com/index.php


with
> the VST-DX wrapped plugs?

Use FXPansion v3.3 wrapper. It can no longer be purchased, but I'll try to
dig it up and post it here again. this will allow the meters to function,
etc.
>
> 2. Is there any way to use the UAD plugs in PARIS while tracking? For
instance,
> Nigel seems pretty cool but is far less useful if I can only use it on an
> already recorded track.

Nope. It's a VSt plugin and can only be applied to pre-recorded tracks.
>
> Yes, I have searched the NG for UAD-related posts as well as parisfaqs
(thanks
> Doug!) but haven't found clear answers to these  questions.
>
> Thanks for your help and happy holidays to all!
>
> Mark

Cheers,

DJ

Subject: Re: Dumb UAD-1 Questions (just purchased - finally)
Posted by Mark McDermott on Wed, 22 Nov 2006 22:14:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Thanks Deej!

Hope all is well with you and yours.

I found fxpansion 4.3 ($59) for sale at Cakewalk and Spin Audio's VST DX
Wrapper Pro ($40) but I can't locate the older version of fxpansion. I read
on Doug's website that I could get a copy of the older version if I had the
newer license.

Have you tried Spin Audio's product with PARIS 3.0?

I was planning on getting everything up and running on Friday so I may be
out of luck if I can't get the older fxpansion or the Spin Audio product's
no good.

You've got my email address so feel free to contact me offline.
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Thanks again & have a great turkey day! -- Wild or otherwise ;)

Mark

"DJ" <nowayjose@dude.net> wrote:
>Answers,
>
>"Mark McDermott" <mark@stateofwail.com> wrote in message
>news:456494b8$1@linux...
>>
>> Hi Guys,
>>
>> I have a couple of question re: UAD-1 and PARIS 3.0.
>>
>> 1. The PARIS 3.0 manual states that VST is supported on both Mac and
>Windows
>> OS. Why do I need to use a VST-DX wrapper on WinXP?
>
>
>Because with Paris VST you won't be able to see the meters move or access
>the presets.
>
>>If I do, which one should
>> I use and where is it purchased? Will the meters and presets work only
>with
>> the VST-DX wrapped plugs?
>
>Use FXPansion v3.3 wrapper. It can no longer be purchased, but I'll try
to
>dig it up and post it here again. this will allow the meters to function,
>etc.
>>
>> 2. Is there any way to use the UAD plugs in PARIS while tracking? For
>instance,
>> Nigel seems pretty cool but is far less useful if I can only use it on
an
>> already recorded track.
>
>Nope. It's a VSt plugin and can only be applied to pre-recorded tracks.
>>
>> Yes, I have searched the NG for UAD-related posts as well as parisfaqs
>(thanks
>> Doug!) but haven't found clear answers to these  questions.
>>
>> Thanks for your help and happy holidays to all!
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>>
>> Mark
>
>Cheers,
>
>DJ
>
>

Subject: Re: Dumb UAD-1 Questions (just purchased - finally)
Posted by Rob Arsenault on Wed, 22 Nov 2006 22:43:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi Mark, I hate to bust your bubble but here is one little word that will
throw a major wrench in your Paris/UAD plans  "LATENCY" . At least that was
the case for me. That's why I also went the Pulsar route, patiently waiting
for the card to get hear.

Good luck.
Rob

"Mark McDermott" <mark@stateofwail.com> wrote in message
news:4564bd99$1@linux...
>
> Thanks Deej!
>
> Hope all is well with you and yours.
>
> I found fxpansion 4.3 ($59) for sale at Cakewalk and Spin Audio's VST DX
> Wrapper Pro ($40) but I can't locate the older version of fxpansion. I
read
> on Doug's website that I could get a copy of the older version if I had
the
> newer license.
>
> Have you tried Spin Audio's product with PARIS 3.0?
>
> I was planning on getting everything up and running on Friday so I may be
> out of luck if I can't get the older fxpansion or the Spin Audio product's
> no good.
>
> You've got my email address so feel free to contact me offline.
>
> Thanks again & have a great turkey day! -- Wild or otherwise ;)
>
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> Mark
>
>
>
>
> "DJ" <nowayjose@dude.net> wrote:
> >Answers,
> >
> >"Mark McDermott" <mark@stateofwail.com> wrote in message
> >news:456494b8$1@linux...
> >>
> >> Hi Guys,
> >>
> >> I have a couple of question re: UAD-1 and PARIS 3.0.
> >>
> >> 1. The PARIS 3.0 manual states that VST is supported on both Mac and
> >Windows
> >> OS. Why do I need to use a VST-DX wrapper on WinXP?
> >
> >
> >Because with Paris VST you won't be able to see the meters move or access
> >the presets.
> >
> >>If I do, which one should
> >> I use and where is it purchased? Will the meters and presets work only
> >with
> >> the VST-DX wrapped plugs?
> >
> >Use FXPansion v3.3 wrapper. It can no longer be purchased, but I'll try
> to
> >dig it up and post it here again. this will allow the meters to function,
> >etc.
> >>
> >> 2. Is there any way to use the UAD plugs in PARIS while tracking? For
> >instance,
> >> Nigel seems pretty cool but is far less useful if I can only use it on
> an
> >> already recorded track.
> >
> >Nope. It's a VSt plugin and can only be applied to pre-recorded tracks.
> >>
> >> Yes, I have searched the NG for UAD-related posts as well as parisfaqs
> >(thanks
> >> Doug!) but haven't found clear answers to these  questions.
> >>
> >> Thanks for your help and happy holidays to all!
> >>
> >> Mark

Page 5 of 6 ---- Generated from The PARIS Forums

https://paris.kerrygalloway.com/index.php


> >
> >Cheers,
> >
> >DJ
> >
> >
>
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